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the substantive results from this test.
However, methodological papers may be
written that include tallies of response
characteristics or problems identified,
and responses may be used to inform
future research studies building upon
the results of these tests.

Affected Public: Individuals or
households.

Frequency: One time.

Respondent’s Obligation: Mandatory.

Legal Authority: Title 13, United
States Code, Sections 141 and 193.

OMB Desk Officer: Brian Harris-
Kojetin, (202) 395-7314.

Copies of the above information
collection proposal can be obtained by
calling or writing Jennifer Jessup,
Departmental Paperwork Clearance
Officer, (202) 482—0336, Department of
Commerce, Room 6616, 14th and
Constitution Avenue NW., Washington,
DC 20230 (or via the Internet at jjessup@
doc.gov).

Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to Brian Harris-Kojetin, OMB
Desk Officer either by fax (202-395—
7245) or email (bharrisk@omb.eop.gov).

Dated: March 26, 2014.
Glenna Mickelson,

Management Analyst, Office of the Chief
Information Officer.

[FR Doc. 2014—07061 Filed 3—28-14; 8:45 am|
BILLING CODE 3510-07-P

DEPARTMENT OF COMMERCE

Submission for OMB Review;
Comment Request

The Department of Commerce will
submit to the Office of Management and
Budget (OMB) for clearance the
following proposal for collection of
information under the provisions of the
Paperwork Reduction Act (44 U.S.C.
Chapter 35).

Agency: Bureau of Industry and
Security.

Title: Technical Data Letter of
Explanation.

OMB Control Number: 0694—0047.

Form Number(s): N/A.

Type of Request: Regular submission
(extension of a currently approved
information collection).

Number of Respondents: 6,283.

Average Hours per Response: 30
minutes to 2 hours.

Burden Hours: 9,416.

Needs and Uses: These technical data
letters of explanation will assure the
Bureau of Industry and Security that
U.S.-origin technical data will be
exported only for authorized end-uses,

users and destinations. The information
contained in the letters describes the
transaction and fixes the scope of
technology to be exported, the parties to
the transaction, their roles, the purpose
for the export, and the methods
authorized to be used in exporting the
technology. The letters also place the
foreign consignee on notice that the
technical data is subject to U.S. export
controls and may only be re-exported in
accordance with U.S. law.

Affected Public: Businesses or other
for-profit organizations.

Frequency: On occasion.

Respondent’s Obligation: Required to
obtain or retain benefits.

This information collection request
may be viewed at reginfo.gov. Follow
the instructions to view Department of
Commerce collections currently under
review by OMB.

Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to OIRA_Submission@
omb.eop.gov or fax to (202) 395-5806.

Dated: March 25, 2014.

Gwellnar Banks,

Management Analyst, Office of the Chief
Information Officer.

[FR Doc. 2014—07033 Filed 3—28-14; 8:45 am]
BILLING CODE 3510-33-P

DEPARTMENT OF COMMERCE

Submission for OMB Review;
Comment Request

The Department of Commerce will
submit to the Office of Management and
Budget (OMB) for clearance the
following proposal for collection of
information under the provisions of the
Paperwork Reduction Act (44 U.S.C.
Chapter 35).

Agency: National Oceanic and
Atmospheric Administration (NOAA).

Title: Recreational Bait and Tackle
Store Economic Survey.

OMB Control Number: 0648—xXxX.

Form Number(s): NA.

Type of Request: Regular submission
(request for a new information
collection).

Number of Respondents: 2,910
(annualized to 970).

Average Hours per Response: Large
chain store survey, 3 hours; small chain
and independent survey, 30 minutes.

Burden Hours: 1,313 (annualized to
438).

Needs and Uses: This request is for a
new information collection.

The objective of the survey is to
collect information on the operational
structure of bait and tackle stores that

cater to marine recreational anglers. The
survey will ask store owners to
characterize and quantify their
operational costs and sales revenues in
addition to describing their clientele. As
specified in the Magnuson-Stevenson
Fishery Conservation and Management
Act of 1996 (and reauthorized in 2007),
National Marine Fisheries Service
(NMFS) is required to enumerate the
economic impacts of the policies it
implements on fishing participants and
coastal communities. The cost and
earnings data collected in this survey
will be used to estimate the economic
contributions and impacts of bait and
tackle stores regionally and nationwide.

Affected Public: Business or other for-
profit organizations.

Frequency: Once.

Respondent’s Obligation: Voluntary.

This information collection request
may be viewed at reginfo.gov. Follow
the instructions to view Department of
Commerce collections currently under
review by OMB.

Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to OIRA_Submission@
omb.eop.gov or faxed to (202) 395-5806.

Dated: March 25, 2014.

Gwellnar Banks,

Management Analyst, Office of the Chief
Information Officer.

[FR Doc. 2014—07034 Filed 3—28-14; 8:45 am|
BILLING CODE 3510-JE-P

DEPARTMENT OF COMMERCE

Office of the Secretary
[Docket No.: 140129080-4080-01]

Public Availability of Department of
Commerce FY2013 Service Contract
Inventory

AGENCY: Office of the Secretary,
Department of Commerce.

ACTION: Notice of Public Availability of
FY 2013 Service Contract Inventories.

SUMMARY: In accordance with Section
743 of Division C of the Consolidated
Appropriations Act of 2010 (Public Law
111-117), the Department of Commerce
is publishing this notice to advise the
public of the availability of the Fiscal
Year (FY) 2013 Service Contract
Inventory and a report that analyzes the
Department’s FY 2012 Service Contract
Inventory. The service contract
inventory provides information on
service contract actions over $25,000
made in FY 2013. The information is
organized by function to show how
contracted resources are distributed
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throughout the agency. The inventory
has been developed in accordance with
guidance on service contract inventories
issued on November 5, 2010 by the
Office of Management and Budget’s
Office of Federal Procurement Policy
(OFPP).

ADDRESSES: The Department of
Commerce has posted its FY 2013
inventory and summary on the Office of
Acquisition Management homepage at
the following link http://www.osec.doc.
gov/oam/. OFPP’s guidance memo on
service contract inventories is available
at: hitp://www.whitehouse.gov/sites/
default/files/omb/procurement/memo/
service-contract-inventories-guidance-
11052010.pdyf.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Questions regarding the service contract
inventory should be directed to Virna
Winters, Director for Acquisitions
Policy and Oversight Division at 202—
482-4248 or vwinters@doc.gov.

Dated: March 19, 2014.
Ellen Herbst,

Chief Financial Officer and Assistant
Secretary for Administration.

[FR Doc. 2014-07111 Filed 3—28—14; 8:45 am]
BILLING CODE P

DEPARTMENT OF COMMERCE

Foreign-Trade Zones Board
[S—27-2014]

Foreign-Trade Zone 143—West
Sacramento, California; Application for
Subzone; Mitsubishi Rayon Carbon
Fiber and Composites, Inc.,
Sacramento, California

An application has been submitted to
the Foreign-Trade Zones (FTZ) Board by
the Sacramento—Yolo Port District,
grantee of FTZ 143, requesting subzone
status for the facilities of Mitsubishi
Rayon Carbon Fiber and Composites,
Inc. (Mitsubishi Rayon), located in
Sacramento, California. The application
was submitted pursuant to the
provisions of the Foreign-Trade Zones
Act, as amended (19 U.S.C. 81a—81u),
and the regulations of the FTZ Board (15
CFR part 400). It was formally docketed
on March 26, 2014.

The proposed subzone would consist
of the following sites: Site 1 (10 acres)—
5900 88th Street, Sacramento; and, Site
2 (1.05 acres)—6003 88th Street,
Sacramento. An application for
production authority is currently
pending with the FTZ Board. The
Mitsubishi Rayon facilities (formerly
Grafil, Inc.) are currently designated as
Subzone 143D, with authority expiring
on May 7, 2014. The proposed subzone

would be subject to the existing
activation limit of FTZ 143.

In accordance with the FTZ Board’s
regulations, Christopher Kemp of the
FTZ Staff is designated examiner to
review the application and make
recommendations to the Executive
Secretary.

Public comment is invited from
interested parties. Submissions shall be
addressed to the FTZ Board’s Executive
Secretary at the address below. The
closing period for their receipt is April
30, 2014. Rebuttal comments in
response to material submitted during
the foregoing period may be submitted
during the subsequent 15-day period to
May 15, 2014.

A copy of the application will be
available for public inspection at the
Office of the Executive Secretary,
Foreign-Trade Zones Board, Room
21013, U.S. Department of Commerce,
1401 Constitution Avenue NW.,
Washington, DC 20230-0002, and in the
“Reading Room” section of the FTZ
Board’s Web site, which is accessible
via www.trade.gov/ftz.

For further information, contact
Christopher Kemp at
Christopher.Kemp@trade.gov or (202)
482-0862.

Dated: March 26, 2014.
Andrew McGilvray,
Executive Secretary.
[FR Doc. 2014—07136 Filed 3—28-14; 8:45 am]
BILLING CODE 3510-DS-P

DEPARTMENT OF COMMERCE

Foreign-Trade Zones Board
[B-104-2013]

Foreign-Trade Zone 100—Dayton,
Ohio, Authorization of Production
Activity, THOR Industries, Inc.
(Commercial Bus Manufacturing),
Jackson Center, Ohio

On November 26, 2013, Greater
Dayton Foreign-Trade Zone, Inc.,
grantee of FTZ 100, submitted a
notification of proposed production
activity to the Foreign-Trade Zones
(FTZ) Board on behalf of THOR
Industries, Inc., within Subzone 100D,
in Jackson Center, Ohio.

The notification was processed in
accordance with the regulations of the
FTZ Board (15 CFR part 400), including
notice in the Federal Register inviting
public comment (78 FR 75331-75332,
12/11/2013). The FTZ Board has
determined that no further review of the
activity is warranted at this time. The
production activity described in the
notification is authorized, subject to the

FTZ Act and the Board’s regulations,
including Section 400.14.

Dated: March 25, 2014.
Andrew McGilvray,
Executive Secretary.
[FR Doc. 2014-07126 Filed 3—-28—14; 8:45 am]
BILLING CODE 3510-DS-P

DEPARTMENT OF COMMERCE

Foreign-Trade Zones Board
[B-29-2014]

Foreign-Trade Zone (FTZ) 72—
Indianapolis, Indiana, Notification of
Proposed Production Activity, Ingram
Micro Mobility/Brightpoint North
America L.P., Subzone 72S (Kitting of
Pedometer Products and Accessories),
Plainfield, Indiana

The Indianapolis Airport Authority,
grantee of FTZ 72, submitted a
notification of proposed production
activity to the FTZ Board on behalf of
Ingram Micro Mobility/Brightpoint
North America L.P., within Subzone
72S in Plainfield, Indiana. The
notification conforming to the
requirements of the regulations of the
FTZ Board (15 CFR 400.22) was
received on March 20, 2014.

Ingram Micro Mobility/Brightpoint
North America L.P. already has
authority for cell phone kitting within
Subzone 728S. The current request
would add finished products and
foreign status materials/components for
the kitting of pedometer products and
accessories to the scope of authority.
Pursuant to 15 CFR 400.14(b),
additional FTZ authority would be
limited to the specific foreign-status
materials/components and specific
finished products described in the
submitted notification (as described
below) and subsequently authorized by
the FTZ Board.

Production under FTZ procedures
could exempt Ingram Micro Mobility/
Brightpoint North America L.P. from
customs duty payments on the foreign
status materials/components used in
export production. On its domestic
sales, Ingram Micro Mobility/
Brightpoint North America L.P. would
be able to choose the duty rates during
customs entry procedures that apply to
pedometers, wristworn pedometers, clip
accessory kits, sleepband accessory kits,
accessory charging kits, replacement
band kits, tracker kits, accessory band
kits, accessory clasp kits and electronic
scales (duty rate ranges from duty-free
to 7%) for the foreign status materials/
components noted below and in the
existing scope of authority. Customs
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